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Tlačová správa: Ministerstvo financií SR zverejnilo písomné vyzvanie na národný projekt 
„Elektronizácia vzdelávacieho systému regionálneho školstva“ 

 

Ministerstvo financií SR, ako Sprostredkovateľský orgán pod Riadiacim orgánom pre Operačný program 
Informatizácia spoločnosti (OPIS), vydalo písomné vyzvanie na národný projekt „Elektronizácia vzdelávacieho 

systému regionálneho školstva“, kód: OPIS-2013/1.1/70-NP. Projekt má prispieť k zefektívneniu verejnej správy a 
zvýšeniu spokojnosti občanov s jej fungovaním na centrálnej úrovni. 

Hlavnými cieľmi projektu sú: 

• modernizácia vzdelávacieho procesu s cieľom skvalitniť pripravenosť žiakov končiacich predprimárne, 
primárne a sekundárne vzdelávanie, 

• implementácia vybraných elektronických služieb, ktoré pokrývajú životné situácie občana súvisiace 
s prístupom k vzdelaniu (občan a materská škola, občan a základná škola, občan a stredná škola) 
a možnosti elektronizácie s nimi súvisiacich procesov Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR 
v rámci systému vzdelávania regionálneho školstva, 

• prepojenie školského vzdelávania a domácej prípravy žiaka za účasti rodičov a vytvorenie živého 
ekosystému eGov služieb a digitálneho vzdelávacieho obsahu, ktorý umožní kontinuálnu a ekonomickú 
aktualizáciu nástrojov a procesov vzdelávacieho systému regionálneho školstva, 

• vytvorenie elektronickej podpory pre procesy vzdelávacieho systému regionálneho školstva, moderného 
vyučovania a digitálnej triedy. Elektronická podpora zahŕňa nákup a poskytnutie moderných digitálnych 
a učebných pomôcok a koncových zariadení umožňujúcich digitálne vzdelávanie (interaktívne tabule, 
výukové dotykové tablety a iné). 
 
Celková maximálna indikatívna suma vyčlenená v rámci relevantného opatrenia na toto písomné 

vyzvanie predstavuje 45 996 706,00 EUR. 

Dátum uzávierky písomného vyzvania na národný projekt je 20.11.2013. Písomné vyzvanie na národný 
projekt je spolu s ďalšími podrobnými informáciami zverejnené na stránkach www.informatizacia.sk, 
www.opis.gov.sk a www.nsrr.sk. Operačný program Informatizácia spoločnosti je spolufinancovaný z Európskeho 
fondu regionálneho rozvoja.     
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